..::’;".f- -_:._. AR
WNHCTPYKUWS MO YCTAHOBKE = m

= —
SALLUMTA ABUTATENA U KMNN AM.2370.1 nUTO’RdE X
i i ron | OBbEM | i ™n
MAPKA | MOAEMb | gunycka | pearatens | TINKIN L noygopa
Hyundai | Solaris | 2017~ | 14,16 | MKOMN,AKAN |  MEPEAHWIA
KIA ' Rio ' 2017- ' 1.4, 1.6 ' MKMM, AKNN ' MEPEQHUNA
KIA Rio X-Line 2017- 14, 1.6 MK, AKTI MEPEAHWIA

Brynka H=20
JawmTa

MNanka 3aknagHas M10

bont Mex60
LWanba 6
LWaiba 8
Bont M10x30
LWawba 10
Bont M10x30
LWanba 10

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTas kpenexa: ! :
1. BuIKDYTUTb WTATHBIE KpenneHus (A). HaumeHosaHue E Kon-so i MoMeHT 3aTskku
2. YcraHoBuUTb rarikn saknagHoie M10 B oTBepcTua (B) U BKpYTUTL BontMBXE0 | 3wt | 9.8 Hm
BonTel M10x30 Ha 2-3 obopora. Bont M10X30 | 2wt | 47.0 Hm
3. YcTaHoBUTL 3aLUuMTy. Wanba M6 | 3wt |
4. 3ataHyTb BonTel ¢ HEOBXOOUMBIM YCHUINEM. lain6a M8 | 3wt
lan6a M10 | 2wt |
laika saknagHas M10 | 2wt |
Brynka | 3wt | H=20mm

JalmIa 1t

Mpon3soauTENL BNPaBe BHOCUTL U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTHI.
TexHunyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



